

# 监管加强导致板块接力失败 春节后沪指两个月的涨幅,四天跌没了

本报讯 周三,沪深两市低开低走,沪指四连阴,3个月来首度失守半年线。午后次新股、环保、银行板块等逆势拉升引领市场反弹,煤炭、钢铁、水泥、有色等权重股领跌两市。截至收盘,沪指报3170.69点,跌幅0.81%;深成指报10348.41点,跌幅0.61%。郑报融媒记者 徐刚领



股民在一证券交易所关注股市行情

## 四天跌掉春节后两个月的涨幅

新浪财经首席评论员老艾表示,四天把春节后两个月的涨幅跌没了,堪称一场小型股灾,是市场本身出了问题,还是因为密集的监管风暴?二者皆有,但后者的威力更大。

腾讯“证券研究院”特约注册金融分析师CFA,中国光大银行投资经理滕飞表示,近期市场的下跌原因有:首先,前期雄安新区概念股对市场资金抽血过多,雄安新区的成交量最多占沪深成交量的近20%,市

场呈现结构性行情,雄安概念板块以外的股票多数呈现跌势。现在雄安概念股第一波上涨结束,进入调整状态,从而带动整个市场调整。

其次,是监管打击市场炒作、哄抬股价等操纵市场行为,并且严查配资,这对一些炒作起来、估值较高的小票形成致命打击。

此外,外围市场走低、黑色金属大跌、地缘政治风险等也成了A股资金寻求避险的因素之一。

## 监管加强导致板块接力失败

国金证券的分析人士李立峰认为,本轮下跌显著特点在于,监管加强导致板块接力失败。近期市场板块分化很大,高估值板块由于受到监管层严查高送转、次新股、强调分红等政策的影响,表现较弱,其中也有部分原因来自年报和季报预告陆续结束。在主板中,雄安新区相关的54

只个股成交量上周最高时曾经达到两市成交额的17%,随着部分股票停牌,导致部分板块出现流出。雄安这一主题进入降温阶段,需要由其他主题接力,上周曾经有粤港澳和军工板块接力,但对指数影响较小。板块接力失败,导致部分资金转向防守的板块。

## 业内人士看好“一带一路”和雄安新区

目前,高送转、次新股、雄安龙头股等的炒作明显受到了管理层的压制,那么还有哪些确定性的机会呢?

东北证券陈亚龙团队指出,监管为市场情绪降温,资金约束仍在,区域主题中雄安新区和“一带一路”有更好的确定性。

陈亚龙表示,监管因素降温市场情

绪,区域类主题轮动难度增大,由于5月北京“一带一路”高峰论坛和雄安新区“千年大计”的高规格政策定位,“一带一路”和雄安新区有更好的确定性。

据了解,股市职业操盘专家,知名财经作家花荣也认为,目前,活跃板块主要在于:“一带一路”,雄安新区,新能源及新能源汽车。

## 小米6发布 售价2499元起

本报讯 昨日,小米公司发布年度旗舰新品小米手机6,成为国内首款搭载高通骁龙835平台的智能手机,在发布会上记者获悉,小米6采用四曲面玻璃机身,不锈钢高亮边框拥有钟表般的精湛工艺,光学变焦双摄像头拍人更美,更有5.15英寸护眼屏幕。

小米公司创始人、董事长兼CEO雷军

表示:“小米6是让所有小米人期待了7年的巅峰之作。钟表般的四曲面玻璃工艺流光溢彩,是小米7年来工艺巅峰,变焦双摄加四轴光学防抖让小米6的摄影尤其人像是有着更好的表现。这些创新科技无一不是小米坚持技术创新,坚持初心的彰显。”

据了解,小米的售价为2499元起。

郑报融媒记者 李丽君

## 白糖期权昨日在郑商所上市

我国期货市场投资工具更加丰富

本报讯 4月19日,白糖期权正式在郑州商品交易所上市交易。

作为中西部地区唯一一家商品期货交易交易所,郑商所是我省重要的金融资源之一,对全省期货业的发展起着龙头带动作用。业内人士认为,白糖期权挂牌交易具有重要意义,不仅将为相关企业风险管理提供新工具,为深入推进农业供给侧结构性改革提供新途径,也将进一步增强郑商所在服务中原经济区建设、郑州国家中心城市建设中的重要作用。

中国证监会相关负责人在上市仪式上表示,糖料生产攸关我国老少边穷地区4000多万农民的生计,白糖产业的持续健康发展对带动农民脱贫致富、促进和维护老少边穷地区的经济发展和社会稳定至关重要。从服务实体经济、服务“三农”和服务国家发展战略出发,必须建设好、维护好期货期权市场。中国证监会将以市场需求为导向,适时批准交易所推出更多期货期权新品种,不断扩大服务实体经济的覆盖面,更好地满足实体经济定价和风险管理的需要。

郑商所理事长陈华平在上市仪式

上表示,白糖期权的上市,有利于完善白糖产业风险管理体系,满足实体企业个性化、多样性的风险管理需求;有利于形成更加合理的期货价格,完善以市场为导向的白糖价格形成机制;有利于完善郑商所市场结构,提升郑商所市场的服务能力。郑商所将本着服务实体经济这一宗旨,根据产业需要和市场运行情况,不断改进优化白糖期货、期权规则制度,扎实做好市场培育与推广,探索开展“保险+期权”试点,积极引导蔗农和糖企利用期货期权管理价格风险,促进白糖期货期权市场功能充分发挥。同时,郑商所将根据实体经济需要,研究推出更多新品种新工具新业务。

郑商所目前上市交易的期货品种有十几个,包括普通小麦、优质强筋小麦、早籼稻、晚籼稻、粳稻、棉花、油菜籽、菜籽油、菜籽粕、白糖、动力煤、甲醇、精对苯二甲酸(PTA)、玻璃、硅铁和锰硅等。

据悉,目前郑商所正在推进苹果、红枣、咖啡等品种的研发立项,并将加快苹果期货和棉纱期货的上市节奏。

郑报融媒记者 徐刚领

## 居然之家中陆店盛装绽放

一元拍奔驰,多重优惠叠加,尽在4月29日

这个月底,郑州全城目光朝南看。因为,一个花费数亿元的超大型建材家居卖场——居然之家中陆店将在4月29日迎来开业盛典。为了迎接开业盛典的到来,居然之家中陆店特推出储值增值优惠,往常3%~5%的增值率,这次直接提升到了6%~7%;另外,开业当天,消费者到场无论购物与否,都可参与一元拍奔驰活动;除了中陆店的优惠之外,各个商家也拿出巨惠,多重优惠叠加,只在4月29日居然之家中陆店开业现场。

### 储值2000元起增值6%~7%

为迎接开业,居然之家中陆店特别推出储值增值优惠,即日起至4月20日,储值2000元起,增值7%(以千为单位增值),4月21日~4月29日,顾客储值每满2000元起,增值6%(以千为单位增值),储值卡仅限4月29日消费。

另外,在活动期间,顾客累计购物满5000元,可送价值250元礼品一份;满10000元,可送价值500元礼品一份;满30000元,可送价值1500元礼品一份;满50000元,可送价值2500元礼品一份……以此类推。

### 无须购物即可一元拍奔驰

在活动推广期间,关注居然之家中陆



店官方微信,就有机会获得大奖一份,并获得一元拍奔驰电子邀请券一张,参与“一元拍奔驰”活动。

如果你没有参加上述活动,只要在开业当天来到活动现场,不管是否购物,都可参加“一元拍奔驰”活动,有可能只花一元钱就能将奔驰车开回家。

### 品牌老总现场送福利

居然之家中陆店的开业,同样也是各个品牌在中陆店的门店开业。为了吸引顾客,各个店面拿出了优惠力度空前的活动福利。不少品牌厂家更是拿出数百万的优惠政策和活动福利,力图赢得开门红。